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ΘΕΜΑ : Διευκρινίσεις σχετικά με το άρθρο στα «Νοτιοανατολικά Νέα» για την επίσκεψη στην 
Τραπεζούντα

Αναφορικά με το δημοσίευμα της εφημερίδας “Νοτιοανατολικά Νέα” 6-5-2018  που αφορούσε την επίσκεψη
καθηγητών και μαθητών του 1ου ΓΕΛ Κορωπίου στην Τραπεζούντα της Τουρκίας 29/4/2018 – 5/5/2018 θα
θέλαμε να διευκρινίσουμε τα εξής σχετικά με τον σκοπό και το περιεχόμενο της επίσκεψης, με στόχο την
αποκατάσταση της αλήθειας. 
Το  σχολείο  μας  (1  ΓΕΛ  Κορωπίου)  συμμετέχει  σε  εγκεκριμένο  και  χρηματοδοτούμενο  Ευρωπαϊκό
πρόγραμμα Erasmus + με θέμα “Let’s meet in the cultural and spiritual places”  σε συνεργασία με τα σχολεία
Arsin Anadolu Imam Hatip Lisesi της Τραπεζούντας-Τουρκίας, Instituto d’Istruzione Superiore A Lombardi
της  Αιρόλα  –Ιταλίας,  Liseo Statale Alessandro Volta της  Σιένα-  Ιταλίας  και  IES Medina Azahara της
Κόρδοβας -Ισπανίας. 
Σκοπός  του  προγράμματος  είναι  η  γνωριμία  του  ανατολικού  και  του  δυτικού  πολιτισμού  καθώς  και  οι
αλληλεπιδράσεις τους στο πέρασμα των χρόνων. 
Στο πλαίσιο αυτού του προγράμματος πραγματοποιήθηκε η εγκεκριμένη από το Υπουργείο Παιδείας ( α.π.
6161-  25/4/2018)  συνάντηση  των συμμετεχόντων στην Τραπεζούντα της  Τουρκίας.  Η συνάντηση αυτή
αποτελεί συνέχεια της πρώτης επίσκεψης των συμμετεχουσών χωρών,  η οποία  έλαβε χώρα τον περασμένο
Μάρτιο στο Κορωπί. 
Το Arsin Anadolu της Τραπεζούντας είναι ένα θρησκευτικό σχολείο, στο οποίο φοιτούν αγόρια και κορίτσια
με προσανατολισμό στην ανώτατη εκπαίδευση.
Θρησκευτικός  προσανατολισμός  του  συγκεκριμένου  σχολείου  δεν  έγινε  αντιληπτός  από  τους
φιλοξενούμενους. Αντιθέτως οι καθηγητές/τριες  και οι μαθητές/τριες εξεδήλωσαν όλη την καλή διάθεση για
μια πολυπολιτισμική προσέγγιση, η οποία υλοποιήθηκε με επισκέψεις σε χώρους και μνημεία του Ποντιακού
Ελληνισμού  (Παναγία  Σουμελά,  Αγία  Σοφία,  Φροντιστήριο,  κ.λπ)   καθώς  και  με  συμμετοχές  σε
πολυπολιτισμικές δραστηριότητες (χορούς και γευσιγνωσία από όλες τις συμμετέχουσες χώρες).
Πιστεύουμε  ότι  δημοσιεύματα,  όπως  το  συγκεκριμένο  της  6ης Μαΐου,  και  παραπλανητικές  συνοδευτικές
φωτογραφίες,  εφόσον δεν αφορούν την συγκεκριμένη επίσκεψη, διαστρεβλώνουν το περιεχόμενο και τον
στόχο τέτοιων επισκέψεων. Σε τέτοιες περιπτώσεις μάλιστα επιβάλλεται να ανακαλούνται  προς αποφυγή
παραπληροφόρησης και δημιουργία λανθασμένων εντυπώσεων,  οι  οποίες δυσχεραίνουν την εκπαιδευτική
κοινωνική  προσφορά  πολυπολιτισμικών  προγραμμάτων  όπως  τα  Erasmus+  καθώς  και  τη  δημιουργική
συμμετοχή σχολικών μονάδων όπως αυτή του 1ο ΓΕΛ Κορωπίου. 
Ο Διευθυντής, ο Σύλλογος Διδασκόντων και οι μαθητές του σχολείου μας θεωρούμε ότι με τέτοιου είδους
ανώνυμα δημοσιεύματα επιχειρείται  ακύρωση της συλλογικής προσπάθειας του σχολείου στη δημιουργία
πολυπολιτισμικής επικοινωνίας, η οποία αποτελεί έναν από τους βασικούς προγραμματικούς στόχους του
νέου σχολείου.

Η Διεύθυνση, ο Σύλλογος Διδασκόντων και οι Μαθητικές Κοινότητες του 1ου ΓΕΛ Κορωπίου

mailto:mail@lyk-korop.att.sch.gr

